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Alo do t t" (OÉCtMl pR1MEIRA) Reuniôo Exlrqordinóriq do Cômoro Municipol

de Sôo GolqÍdo reolizodo no dio l0 (dez) de ogoslo de 2Ol7 (dois mil e

dezessele) às l9h20min (dezenove hoÍos e vinte minulos), no sede do

Cômoto, ô Proço SÕo SebostiÕo, no. 45, nesto cidode, onde se reunirom sob

o Presidêncio do vereodor Gilberto de Oliveiro Côndido, os senhores

vereodores: Aloelso Elios XqvieÍ, Anivoldo José Bqrbosq, CoÍlos Alves de

Comorgos, Denise Aporecidq Alves, Íris Antônio Limírio, José Dedi de Souzq,

José Luiz Messios Neto, José PeÍeiro Rodrigues, José Reinoldo do Silvo,

Mqrcilon Lqci RodÍigues e Voldivino HonoroÍo de Oliveiro. Hovendo nÚmero

regimentol, em nome de Deus, o senhor Presidente declorou oberto o

Décimo Primeiro ReuniÔo Extro OrdinÓriq do ono de 2017. Foi onunciqdo o

LEITURA DA ATA DA I I' (DÉOMA PRIMEIRA) REUNIAO ORDINARIA OCORRIDA

NO DIA OI PRIMEIRO) DE AGOS DE 2017 (DOIS Mlt E DEZESSETE). VeÍeodor

Voldivino solicitou o dispenso de suo leituro. O pedido Íoi posto em

oprecioçôo e votoçÔo, sendo oprovodo por I I votos, A oto, portonto, foi

declorodo oprovodo, sem ressolvos, nos termos do ort. 35 do Regimento

lnterno (ResoluçÕo s4/92), Possou-se Ô APRESENTAÇÃO DOS PROJEIOS DE LEl,

o sober: PROJETO DE LEI N' 0óó, DE 04 DE AGOSTO DE 2Ol7 que "Dlspôe sobre

o auforizoçao ao poder executivo municipal o suplemenfar dotações

orçomentórias com saldos insuficienfes na lei do orçamento anual em vigor e

dó oufros providôncias." PROJETO DE LEI N" 0ó7, DE 03 DE AGOSTO DE 2017

que "Autoriza ct concessõo de subvençao à Obra Unido de Sao Cotardo dcs

SSVP, poro reforma do telhado do hospifol municipal e oulros seruiços que se

fizerem necessórios."PROJEIO DE LEI N'0ó8, DE 07 DE AGOSTO DE 2017 que

"Auforizo a concessdo de subvençoo social Õ Obra Unida de Sao Gofordo

do SSVP e dó oufros providências". No sequêncio possou-se o ANÁLISE,

DlscussÃo E voTAÇÃo DE PROJETOS DE LEl. lniciolmente forom lldos os

receres dos comissÕes permonentes sobre o PROJET? DE [Er N'052, DE 07

I
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DE JUNHO DE 2017 que "A/fero o nomenclotura dos corgos em comissõo de

livre nomeoçõo e exoneroÇõo de coordenodor de morcaçoo de consulfos e

secretório execulivo odiunto constontes no plono de corgos e vencimentos,

previstos nos anexos ll e Vll, do lei complemenfor municipal 67/2008, e suos

olteroçoes, poro Coordenodor Administrotivo do AssisÍêncio Sociol e

Coordenodor de ocomponhomento do VAF, respectivomente, oltero o valor

finonceiro dos corgos em comissdo de livre nomeoçõo e exoneroçõo de

coordenodor do Cops e Coordenador de Zoonoses e dispõe sobre o criaçdo

e extinçoo de cargos em comissõo de livre provimento e exoneraçõo sem

oumento do despeso ofetos às funções do Lei Complementor Municipol

ó7/2008 e suas olferoçôes e do outros providêncios. " Colocodo o porecer

em discussoo, vereodor José Dedi disse que nÕo ossinou o do ComissÕo de

FiscolizoçÕo Finonceiro e OrçomentÓrio, por discordor em portes do

proposituro. Explicou que votoró contro o porecer e contro o Projeto.

Continuou esclorecendo que discordo de que um diretor recebe solÓrio

moior que o secretoriodo. Os poreceres forom oprovodos por '1 0 votos

Íovoróveis, No seqüêncio foi lido o projeto, colocodo em discussÕo, veÍeodoÍ

José Luiz moniÍestou que cobe o suo comissÕo ovolior quonto o legolidode

do motério, e que o entendimento do moiorio, ero o de que o motério é

legol. Relotou que respeito o opiniÕo do vereodor José Dedi. e concordo

com o foto de embutirem o modificoçÔo de vÓrios corgos em openos um

projeto de Lei, Aindo ponderou que se houvesse umq boo comunicoçÕo

entre os Poderes Executivo e Legislotivo, no que diz respeito o esse projeto

em especÍfico, tolvez o posicionomento do vereodor José Dedi pudesse ser

outro. VereodoÍ Corlos disse que voto ÍovorÓvel ocreditondo que melhorios

serÕo feitos no sistemo de soúde otuol, Vereodoro Denise ofirmou que o

projeto ontes de ser votodo Íoi bostonte discutido por todos, Disse estor

nte do importôncio do motério e tombém do grovidode do situoçÕo do
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soúde em nosso município. Opinou que ocredito no tronsformoçÕo do Óreo

hospitolor, e oindo reforçou que irÕo cobror pelos modiÍicoçÕes. Vereodor

José Dedi esclqreceu que nÔo é contrq o soúde e odministroçÕo público, é

contro o crioçôo de um corgo com solÓrio de R$ 
.10.000,00 (dez mil reois), em

suos polovros ponÍuou: "-Esse diretor irÓ mondor no secrefÓrio de soÚde? Ele

teró mois poder que o secreforio de saúde? Vereodor Voldivino monifestou

opoio oo projeto, oÍirmou que hoverÔo melhorios no soúde e que o povo voi

ser o moior beneÍiciodo com os mudonços previstos. ReÍerindo-se Ôs

polovros do vereodor José Luiz, reilerou o importôncio em se ter umo melhor

comunicoçÕo entre PreÍeituro e vereodores, especiolmente quondo se troto

de projetos que necessitom de moior debote. O projeto foi posto em

votoçôo, obtendo oprovoçÕo plenÓrio por 10 votos fovorÓveis. No ordem o

senhor Presidente colocou em oprecioçõo do Plenório o dispenso do

oplicoçoo do Art. 182 do Regimento lnterno que deÍine que nenhum projeto

poderó ser opreciodo sem que os vereodores tenhom recebido cópios com

ontecedêncio mÍnimo de 24 horos. A proposituro foi oprovodo por

unonimidqde dos presentes. O senhor Presidente possou o convocoçÕo dos

edis poro I 2 ReuniÕo Extroordinório o ocorrer opÓs o presente sessÔo

plenório poro onólise dos Projetos 6412017,6612017 e 67 12017' Nodo mois

hovendo com o groço de Deus o senhor Presidente declorou encerrodo o

reuniôo. Do que eu tenho poro constor, eu, Anivoldo José Borboso, I o

secretório, lovrei o presente oto que opós lido e oprovodo segue ossinodo

pelos demois membros do Meso Diretoro, Sõo Gotordo - lVlG, l0 de ogosto
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